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Investice v roce 2023: 
Trojka dá na rozvoj 
742 milionů
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Přehled základních škol na Praze 3 a informace o zápisu
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na jarově má vzniknout další přechod
Křižovatka ulic Na Jarově a Na Chmelnici má být bezpečněj-
ší pro pěší. „Dodatečné vyznačení přechodu je tu žádoucí. 
Přestože jde o rezidenční ulici zařazenou do zklidněné zóny 
30, funguje jako významná dopravní spojnice mezi Malešic-
kou a Koněvovou. S tím souvisí i vysoká intenzita automobi-
lové dopravy. Přímo v ulici Na Chmelnici navíc máme mateř-
skou školku, k níž je možné dojít od východní strany pouze 
cestou, kde chybí přechody,“ vysvětluje místostarosta Ondřej 
Rut, který o úpravě jedná s odborem dopravy. 

ptejte se starosty
Další setkání se starostou Prahy 3 Michalem Vronským se 
uskuteční v pondělí 20. března od 16 hodin v zasedacím 
sále zastupitelstva v budově radnice na Havlíčkově náměs-
tí. Tentokrát se zúčastní i místostarosta Filip Málek, který 
má na starosti školství, informační technologie a inovace. 

na vítkově začala obnova stromořadí 
Lesy hlavního města Prahy pokácejí do konce letošního ob-
dobí vegetačního klidu v parku na Vítkově přes sedmdesát 
stromů, které dendrologové vyhodnotili jako provozně nebez-
pečné, tedy jako suché, napadené dřevokaznými houbami 
nebo s růstovými defekty. Obnova stromořadí souvisí s re-
vitalizací největšího místního parku, která má začít na jaře. 

rekonstrukce vinohradských garáží
Začala oprava podzemních garáží nedaleko Flo-
ry, díky níž vznikne 80 nových parkovacích míst. Skon-
čit má v květnu příštího roku. Do 23. října ji bude pro-
vázet dopravně-inženýrské opatření ve Vinohradské 
ulici, do konce letošního prosince pak omezení v Li-
bické ulici. Práce zajišťuje společnost Subterra.

praha 3 se zapojí do prestižního výzkumu 
Až do července probíhá na Trojce Mezinárodní výzkum do-
spělých PIAAC, který pořádá Organizace pro hospodářskou 
spolupráci a rozvoj. Jeho cílem je zjistit, jak jsou obyvate-
lé vybraných zemí připraveni například na změny na trhu 
práce nebo na rostoucí využívání digitálních technologií 
v práci i mimo ni. Na vybrané domácnosti se proto ob-
rátí tazatelé výzkumných společností STEM/MARK a Me-
dian. Za rozhovor, který bude trvat přibližně dvě hodiny, 
obdrží každý respondent 800 korun. Podrobnosti o výzku-
mu a kontaktní údaje hledejte na stránkách piaac.cz.

vítání občánků a jubilejní svatby
Děti narozené v roce 2022 můžete registrovat na jar-
ní vítání občánků na e-mailu sotonova.eva@praha3.cz. 
Do zprávy uveďte jméno dítěte, datum narození, adre-
su jeho trvalého bydliště a telefonické spojení na vás. Na 
stejném e-mailu nebo na čísle 222 116 295 můžete při-
hlásit sebe nebo své blízké na oslavy jubilejních svateb.

trojka podpoří tibet 
Tradičním vyvěšením vlajky si 10. března ve 13 hodin třetí 
městská část připomene 64. výročí tibetského povstání proti 
čínské nadvládě. O dva dny dříve se můžete zúčastnit tema-
tické besedy Mandala — duchovní svět Tibeťanů v symbolic-
kém obrazci. Koná se od 17 hodin v Galerii pod radnicí.

Kriminálka Žižkov
Požár v Jeseniově ulici

V pondělí 20. února po 13. hodině zasahovali ha-
siči ze dvou stanic v Jeseniově ulici u požáru od-
padu v devastovaném objektu, který dlouhodobě 
obývají osoby bez domova a narkomani. Průzkum 
budovy proběhl v dýchací technice souběžně 
s hašením několika vodními proudy. Uvnitř nebyl 
nikdo nalezen. Požár podle prvotního šetření zavi-
nila neznámá osoba, škoda na majetku nevznikla.

Autobus se srazil se čtyřmi automobily 
Ve čtvrtek 16. února odpoledne došlo v Prokopo-
vě ulici ke střetu autobusu linky 136 a čtyř osob-
ních vozidel. Na místě zasahovali hasiči a pohoto-
vostní jednotky Dopravního podniku. Záchranná 
služba ošetřila zraněného pětatřicetiletého muže 
a s pohmožděnými zády ho transportovala do Fa-
kultní nemocnice Královské Vinohrady.

Komu není rady, tomu není pomoci
V pondělí v noci 13. února obdrželi strážníci 
městské policie prostřednictvím tísňové linky 
upozornění na muže spícího v autě, které stálo 
nestandardně zaparkované na křižovatce ulic 
Šrobárova a Vlašimská. Hlídka spáče sedícího 
na místě řidiče probudila poklepáním na okén-
ko. Pětačtyřicetiletý cizinec strážníkům řekl, že 
v autě pouze spí a údajně ho přivezl kamarád. 
Auto pak zamkl s tím, že domů dojde pěšky. Pro-
tože bylo zjevné, že je pod vlivem alkoholu, hlídka 
ho upozornila, že by s autem neměl nijak ma-
nipulovat, a odjela plnit další povinnosti. O de-
set minut později projížděli strážníci náměstím 
Jiřího z Lobkovic a všimli si jedoucího vozidla, ve 
kterém předtím spal dotyčný cizinec. Když auto 
zastavili, nebylo pro ně překvapením, že za vo-
lantem sedí právě on. Dechová zkouška u něj od-
halila téměř tři promile alkoholu. Případ si proto 
převzala k dořešení Policie ČR.

Zdrogovaná řidička v celostátním pátrání
Policisté z pohotovostní motorizované jednotky 
zastavili 10. února odpoledne v Prokopově ulici 
vozidlo, které se rozhodli zkontrolovat. Následně 
zjistili, že za volantem sedí řidička, po které bylo 
vyhlášeno celostátní pátrání, a navíc byla pod vli-
vem drog. Při prohlídce u ní nalezli tři sáčky bílé 
a hnědé krystalické látky. Dvaatřicetiletá cizinka 
byla omezena na osobní svobodě a je podezřelá 
ze spáchání trestných činů ohrožení pod vlivem 
návykové látky a přechovávání omamné a psy-
chotropní látky a jedu. V případě prokázání viny 
jí hrozí až dvouletý pobyt za mřížemi. Nalezené 
látky byly zaslány na expertízu a celým případem 
se zabývají pražští kriminalisté. 

Víkendu kraloval alkohol za volantem
Řidiče pod vlivem alkoholu, drog nebo se záka-
zem řízení přistihnou pražští strážníci denně. Ani 
první únorový víkend nebyl bohužel výjimkou. Na-
příklad na Praze 3 zastavili 36letého řidiče, který 
u sebe neměl požadované doklady. Sám se jim 
přiznal k požití alkoholu před jízdou, orientační 
dechovou zkoušku nicméně odmítl. Strážníci pro-
to předali jeho případ k dořešení státní policii.

Připravil Miroslav Štochl
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